A: Geburtstag     B: Geburtsmonat           C: Geburtsjahr
Bei 12.12.2024 wird die rechnung so gerechnet : 1+2+1+2+2+2+4= 14

Beispiel rechnung 03.04.1983

Entspannungszeit         a(Entspannungszeit) = 3 
Talente                            b(Talente)= 4
Seelenaufgabe               c (Seelenaufgabe)= 1+9+8+3= 21
Lebensziel                       d (Lebensziel)= a+b+c = 3+4+1+9+8+3 = 28 = 2+8 = 10
Umgebung                      e (Umgebung) = a+b+c+d = 3+4+1+9+8+3+10 = 38= 3+8=11
Männliche Ahnen         f(Männliche Ahnen)= a+b = 3+4 = 7
                                          Y (1)= c+d = 1+9+8+3+10 = 31 = 3+1+ = 4
                                          O (2)= f+y= 7+4 = 11
                                         
Weibliche Ahnen:           g (weibliche Ahne)= b+c = 4+1+9+8+3 = 25 = 2+5 = 7
                                            k(1)= a+d=3+10 = 13
                                            u (2)= g+k = 20
Vater/Mutter/Kind:       a1 (Vater/Mutter/Kind) = a+e = 3+11 = 14
                                            a 2 (1) = a+a1 = 3+14 = 17 
Frühere Leben:               d1(Frühere Leben) = d+e = 10+11 = 21
                                           d 2 (1) = d+d1 = 10+21=31 = 3+1= 4
Finanzen:                         c1 (Finanzen)= c+e = 21+11=32 =3+2 = 5
                                           X (1) = d1+c1 = 21+5=26 = 2+6=8
                                           X1 (2) = d1+x = 21+8=29 = 2+9=11
                                           C2 (3) = c+c1 = 21+5= 26= 2+6= 8
                                            X2 (4)= x+c1 = 8+5= 13
 Leidenschaft:                  e1 (Leidenschaft) = f+q+y+k = 7+7+4+13=31 = 3+1=4
                                            e 2 (1)= e+e1 = 11+4 = 15




Verwandtschaft          s1(Verwandtschaft)= e1+f = 4+7=11
                                        s 2(1)= f+s1= 7+11=18
                                        s4 (2) = y+c1 = 4+4=8
                                        s3 (3) = y+s4= 4+8=12
                                         p1(4) = g+e1 = 7+4=11
                                         p2(5) = g+p1= 7+11= 18
                                         p3(6) = k+e1= 13+4= 17
                                         p4(7) = k+p3 = 13+17=30 =3+0 = 3
Gaben                             b1(Gaben) = b+e = 4+11=15
                                         b 2 (1)= b+b1= 4+15=19
Schicksal 1                      h (Schicksal1) = b+d = 4+10=14
                                          J (1 )= a+c= 3+21= 24 = 2+4=6
                                          m (2) = h+j = 14+6=18
Schicksal 2                      n (schicksal 2) = f+y= 7+4=11
                                          t (1) = g+k = 7+13= 20
                                          z (2) = n+t = 11+20= 31 = 3+1=4
 Schicksal 3                     s(schicksal 3) = m+z = 18+4=22















 Genesung                       a3(Genesung Grün/Gedanken)= a1+e= 14+11=25=2+5=7
                                           b 3(Grün/Aura)= b1+e= 15+11=26= 2+6=8
                                            L (Violett/ Emotionen)= a+b= 3+4=7
                                            L1 (dunkel Blau/Emotionen)= a2+b2= 17+19= 36= 3+6= 9
                                            L2(hellblau/ Emotionen) = a1+b1 = 14+15=29= 2+9=11
                                            L3 (grün/Emotionen) = a3+b3= 7+8=15
                                            L4 (Gelb/Emotionen) = e+e= 11+11=22
                                            L5 (Orange/Emotionen) = d1+c1= 21+5= 26=2+6=8
                                            L6 (rot/Emotionen) = d+c=10+21=31= 3+1=4
                         d 3 (Summe/Gedanken) = a+a2+a1+a3+e+c1+c = 3+17+14+7+11+5+21=78=7+8=15
                         c3(Summe/Energie) = b+ b2+b1+b3+e+d1+d= 4+19+15+8+11+21+10=88 = 8+8=16
                         e3 (Summe/Emotionen) = L+L1+L2+L3+ L4+L5+L6= 7+9+11+15+22+8+4= 76= 7+6= 13
                        a (Violett/Gedanken)= Geburtstag 3
                        b(Violett/ Energie) = Geburtsmonat 4
                        a2(dunkelblau/Gedanken= a+a1= 3+14=17
                         b2(dunkelblau/Energie) = b+b1= 4+15=19
                         a1 (hellblau/Gedanken) = a+e= 3+11=14
                         b1(hellblau/Energie) = b+e=4+11=15
                         e (gelb/Gedanken)= 11
                         e(gelb/Energie) = 11
                          c1(orange/Gedanken) = c+e= 21+11=32 = 3+2= 5
                          d1(orange/Energie) = d+e= 10+11=21
                          c(rot/Gedanken) = 1+9+8+3= 21
                           d(rot/Energie) = a+b+c= 3+4+1+9+8+3= 28= 2+8=10

 Die Bezeichnungen der Felder sollten nicht die Buchstaben und zahlen vor dem = haben.
Sie müssen anders heißen. Die neue Bezeichnung steht bei jeweiliger Zahl in Klammer
